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Előfizetési díj helyben:
Egósz évre 10 kor. — fül. 
Egy hóra !K) „
Egy bótre . — „ -Ju ,

Vidékre postai szétküldéssé5
Egész évre ... 14 kor SZEIELTSEG
Egyes szám 4 tiller. P < >i-i 11 ka ; is apu .AP

Szerkesztőség és kiadéhivatai 
Főtér ?. szám alatt.

Hidetósek Q czrn. 8 füléi, 
iparosok és kereskedők kod 

ve/ményben részesülnek

Nyilttór soronként 40 fill.

Kéziratok nem ada. ak vissza.

Kiadja a marosvásárliolyl függetlenségi és 48-as párt 
támogatásúval

a „S Z É K E U Y S É G“ lapkiadóvállalat.

Földmivelésügyi költ­
ségvetés.

Darányi miniszter a képviselőliáz 
elé terjesztette — a földművelésügyi 
tárcza költségvetését. — Óriási hal­
mazát látjuk a sok nagyjelentő­
ségű kijelentéseknek, melyek Magyar- 
ország mezőgazdaságára a jövőben ki­
hatással lesznek.

Védelmébe vette a mezőgazdasági 
és ipari érdekeket, a mely tulajdon­
képpen egyik sarkpontja hazánk jól­
létének.

Általános tetszéssel fogadták a me­
zőgazdasági hiieliigyct. Egyetemlege­
sen felemlítette, „hogy a Székelyföldön 
a kis gazdák jelzálogos adósságának 
konvertálására két intézet: a Magyar 
földhitelintézet és a Jelzálog hitelbank 
fognak versenyre kelni és pedig úgy, 
hogy a kis gazda lehetőleg költség­
mentesen jusson a pénzhez. Nem az 
a baj, hogy a nagy intézetek kamat­
láb) a magos, hanem az, hogy egyál­
talán nem férhet hozzá a kisbirtokos.“

Tervbe van véve a hegyvidékeken 
a telekkönyvnek rendezése.

Megnyugtató a birtokkérdésben az, 
miszerint csak egy millió k. hold birtok 
van idegenek kezén, a mi 2 százalé­
kát teszi az összes magyar földbir­
toknak.

Nagy fontosságot tulajdonit az ér- 
tékösitési szövetkezeteknek.

A telepítési törvényjavaslat készen 
áll, csupán a beterjesztésre vár.

Hosszasabban foglalkozott a mun­
kások ügyével és czélul tűzte egy 
munkatanáus létesítését, a hol a mun­
kások bajaikat előadhatják.

Íme ez az óriási javaslat, mely előt­
tünk fekszik - - egy jobb jövővel ke­
csegtet. Vajha! a mint beszédéből 
is kitetszik a munkás nép és kis­
gazdák ügye, melyet oly melegen fcl-

Felelős szerkesztő :
SZ. SZflKÁTS PÉTER.

karolt a helyes intézményekkel — 
jó megoldást nyerne, de nem úgy, 
mint a múltban vala.

ügy vettük észre, hogy a földmi- 
velő nép megszilárdítása érdekében, 
minden lehetőt megtett. De hisz ne 
áltassuk magunkat, mert igy volt ez 
a múltban is, szó, beszéd volt elég, 
de óhajtanok, hogy máskép legyen a 
jövőben.

Az Ígéret mind csak szó, s lám 
mostan is ezeknek a jármát nyögi a 
füldmivelő nép. — Ígértek és nem 
adtak.

Mert mit érnek ezek a szép szavak, 
ha módját nem ejtik a nép terheinek 
könnyítésével.

Maholnap az fogja ^legjobban érezni 
magát, a kinek nincs birtoka. Mert 
nem kell azt a ki in inondhatatlan meny- 
nyiségü adókat fizetnie földje után. 
Sokkal jobban jön ki, ha egy pár 
holdacska földet haszonbérbe vesz.

De nem oda Buda! föl kell eszmél­
nie a kormánynak is, s be kell lássa 
azt, hogy lclketienség napról-napra az 
adók különféle nemeivel sújtani föld­
műves gazdáinkat. Hisz ez tulajdonkép­
pen egyik oka a nagymérvű elszegé­
nyedésnek és kivándorlásnak.

Székely.

Egy mandátum két petíció.
(Saját tudósítónktól.)

lienke Gyula Kézdivásárhely város kép­
viselőjének mandátuma ellen a ké/.divásár­
helyi függ. és 48-as párt két peticziót nyúj­
tott be. Egyiket a képviselőházhoz, a má­
sikat a kúriához.

A képviseléházhoz benyújtott neticzió 
összeférhetetlenség miatt kéri a mandátum 
megsemmisítését. Ugyanis Benke Gyula 
úgy is mint az „Első Magyar Takarékpénz­
tár“ igazgatója, úgy is. mint az osztálysors­
játék vezetőségének egyik tagja, az állam­
mal szerződési viszonyban van. Az össze­
férhetetlenségi bizottság már döntött ezen

Szerkesztőséi! és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
fiird&í’si- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

ügyben s most az alakítandó zsűri elé fog- 
; nak menni az iratok Ítélethozatal végett.
! A zsűri tagjai f. hó 21-én lesznek kisor­

solva, felesketve s ugyanekkor titkos sza­
vazás utján döntenek is. A bizottság érdek­
összeférhetetlenséget állapított volt meg s 
igy valószínű, hogy a zsűri olyan határo­
zatot iioz. amely a bankó honatyára nézve 
semmiképpen sem lesz kedvező.

A második peticzió a kúriához van be­
adva. Néhány hét előtt bejárta volt a fő­
városi újságokat az a hir, hogy a kézdi- 
vásárholyiek a Benke mandátuma elleni 
peticziót visszavonták.

Azonban, mint mi akkor megírtuk veit, 
ezen hir nem felel meg a valóságnak, mert 
a kérvény nem volt visszavonva, csak ki­
egészítés végett kikérve. A kérvény most 
ismét a kúria iktatójában van s nyugodtan 
várja sorsát. A peticzió a Széli-féle jog, 
törvény, igazság jegyében született tiszta 
választásoknak egyik kiválóbbját tárja 
elénk.

A Kézdivásárhely városi választókerület­
ben 1901. decz 6-án volt a választás. A 
kormánypárti Benke Gyulával szemben a 
függetlenségi és 48-as Kovács János állott, 
tekintélyes, lelkes táborral. Kovács és párt­
hívei végig megmaradtak a tisztesség és 
törvény korlátáinál, azonban Benke, aki 
legelőször a Bánliy idejében jutott volt 
mandátumhoz, — more majorom, — a 
választás előtt hetekkel elkezdte az etetést, 
itatást. Folyt a bor a csapszókekben, utóbb 
a magánházaknál is. Keresztelő, aranyla­
kodalom, név- és születésnap egymást ér­
ték, s ezen az intim családi ünnepélyeken 
olyan egyének adtak egymásnak találkát, 
akik ezelőtt egymással semmi tekintetben 
sem érintkeztek. A boltos ingyen adott bőrt, 
talpút a csizmadiáknak, szövetet a szabók­
nak. s ezen felül minden egyes választónak 
200 korona lett ígérve.

Ilyen körülmények között nem csodál­
kozhatunk azon, hogy Benke 80 szótöbb­
séggel képviselővé választatott. A peticzió 
több, mint 20 olyan esetet hoz fel, amelyek 
közül csak egy is elég a mandátum meg­
semmisítéséhez. Ezenfelül nyilatkozatok van­
nak csatolva egyes Benke-párti választóktól, 
amelyekben kijelentik az illetők, hogy 
csakis a nagy penzigérot volt az, ami rá- 
vitto őket arra, hogy Benke Gyulára sza­
vazzanak.

ílőrÍnai?050ÍCPaiíc T A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
ti* \ "* » ® ^ mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

~ raktáron tartatnak a
Bőripari szakcsoportjánál:

csizma kész: tök és czipész tagak részére a legjobb
részére kész lábbelik. Ugyanit rendelések is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve.

szükségleti czikkek $ valamint a közönség
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Kornéljuk, hogy a kettős poticzió meg­
hozza a kívánt eredményt, s Kezdivasár- 
hclv. az a hires kuruez teszek, letörli 
véről azt a szégyenfoltot, hogy pénzzel 
megválasztott izraelita mamcluk képviselje 
őt az ország szilié előtt.

Városunk fejlődése.
Ne tessék azt hinni, hogy Marosvásár­

hely városa minden irányban örökké hátra 
lesz maradva.

Fordulatot vettünk. Igaz, ez a szé­
kely főváros egy pár esztendeje any- 
nyiszor hallatott magáról és a legtöbb­
ször visszafejlődésről, hogy az idege­
nek. sőt magunk előtt is nagyon furcsa 
színben tűntünk fel. Akármihez fogtunk, 
vagv sikertelen maradt minden fáradozá­
sunk, vagy ha keresztül is tudtuk vinni 
áldozatok árán, rendszerint csak fél sikert 
értünk el.

Különösen vállalkozásainkban voltunk 
szerencsétlenek. Laktanya, gőzfürdő, tégla- | 
gyári kombinácziónk nem volt átfonva üz- ; 
leti szellemmel, mely nemhogy a város kö- j 
zönségének anyagi erőt biztosított volna, j 
hanem évekre, évtizedekre visszamenő ka- j 
rosodást okozott.

Kasszánk megürült és ezzel szemben ke­
vés jó háramlóit a város polgáraira.

A ki eljött hozzánk és bejárta a tereket : 
és utakat, annak a csodálkozása mórhetet- j 
len nagy lett. j
Járatlan, görbe utczák, három generácziót ; 
kiszolgált apró-cseprő házak, dűlő. roska- j 
dozó középületeink, omladozó tanácshd- , 
zunk. penészes, egészséget rontó iskoláink 
mind arról tanúskodtak, hogy ez a város a I 
múlt század ötvenes éveiben aránylag ! 
előbbre volt, mint ma, mikor a XX ík szá­
zad vénségében tartunk.

Nem említem, hogy mindezeknek mi volt 
az oka. Eléggé tudjuk, hiszen a városi 
törvényhatóság négy nehéz esztendeig mind 
ezt kutatta, hirdette és reperáita.

A helyi újságok vezér- és mellék czikkci j 
éveken keresztül az okokról szóltak s a , 
gazdasági rendszer rosszaságát kritizálták, 
Ítélték a fenn említettek miatt.

Értek el-e eredményt ?
Azt hiszem, igen.
A város minden irányban megmozdult.
Dolgozik és komoly munkához látott a 

törvényhatóság, elevenedni kezd maya 
a társadalom is s mindkettőnek egy a 
működési iránya: városunk fejlődésében 
czélokat elérni.

Ideje már.
Maga az ember, a ki ebben a városban 

született, sokat elvesztett abból a ragasz­
kodásból, mely szülővárosához kötötte.

Megutálta a saját maga fészkét, mely 
csak kárt, romlást, téliért, nyűgöt zúdított 

ukába

Meg volt győződve minden ember, hogy 
Marosvásárhelyen nem folyik czéltudatos 
munka s minden akarat csak szócsővé 
süljed s a tervezgető a bábu sorsára jut

No hát nem kell-o nekünk örvendenünk, 
akkor, midőn fordulatot veszünk észre 2 
Igenis örvendünk! szivünkből, lelkűnkből.

Most halljuk, hogy a székely körvasút 
dolgában, az iskolák ügyében a sürgős 
munkálkodás megkezdődött.

A szépítő egylet ébredez s a város az 
asfaltozást meggondolt, megérlelt tervek 
alapján biztosította.

így valahogyan városunk fejlődésében 
eredményeket fogunk látni, aminek nem 
most, de már egy századdal ezelőtt eljött 
volt a cselekvő ideje.

Oroszlány Gábor.

Országgyűlés.
Budapest, mározius d>

A közeledő magyar-horvát pénzügyi tár­
gyalásokat. megelőzőleg ma Barin Ödön 
szóba hozta a napirend előtt, hogy a ta­
valyi regnikolúris bizottság nem tett jelen­
tést a magyar országgyűlésnek. A minisz­
terelnök kijelentette, hogy a jelentéstétel 
azért maradt el, mert a múlt orszaggy illés 
feloszlatásával lejárt a regnikolúris bizottság 
mandátuma ; gondoskodni fog azonban tóla. 
hogy az uj bizottság jelentésében a múlt 
tárgyalások anyaga fel legyen dolgozva.

Az ülés további menetében kizárólag a 
földinivelésügyi költségvetés tárgyalása vette 
igénybe a Ház érdeklődését s főleg vizsza- 
bálvozási ügyek képezték ma a diskusszió 
anyagát.

Trubinyi a Morva-szabályozást. Papp 
Elek a Tisza-szabályozást, Hertelendy Fe­
renc/. a Sió-szabályozást, Bolgár Fcrencz és 
Major Ferenc/, a llába-szabalyozást tették 
szóvá. Hieronymi Károly a csatoruakér- 
désről általában mondotta el alapos nézeteit. 
Mindezekre Darányi miniszter behatóan fe­
lelt. óva a túlzásoktól, do kijelentve, hogy 
a meglevő viziutak fejlesztésére kellő gon­
dot fordít a kormány.

Azután vita indult a szőlészet, borászat 
körül. Itt Bcrnáth Béla, Boda Vilmos, Eötvös 
Bálint és Zsclénszky Róbert gróf szólalt 
föl. utóbbi külföldön a szőlő és általában a 
gyümölcs jobb értékesítése és szállítása 
érdekében kérte a földmivolési kormány 
támogatását. Eszméje, hogy a külföldön 
magvar ezikkek eladására raktárak és kép­
viseletek állíttassanak fül, tetszést aratott.

HIRE K.
Marosvásárhely, 1002. márczlus 20.

A református (ígéritek!) ffei- 
olvasások záró ünnepélye. Az
elmúlt tél folyamán is oly szép sikerrel 
tartott ref. felolvasások záró ünnepélyét

nagy pénteken délután 5 órakor tartja meg. 
Most pénteken, (o hó 21-én) tekintettel a 
közbejött vásáros napokra, nem lösz fel­
olvasás.

-■ Kossuth gyászünuiep. A füg­
getlenségi párt elnöksége felhívja e város 
hazafias polgárságát, hogy a vasárnap tar­
tandó Kossuth gyászünnopre minél töme­
gesebben jelenjenek meg délután 2 óra­
kor a tűzoltó őrtanya előtt, honnan a ki­
vonulás lesz a ref. temetőbe. A párt elnök­
sége az lilén nem bocsát ki falragaszokat s 
ép ezért ez utón hívja meg az ünnepélyre 
a polgárságot.

Helyreigazítás. A „Székely 
Lapok“ 23-ik számában „A biczikli pálya 
restaurálása* czim alatt azt Írja, hogy a 
nevezett pályát nem vesződve a vállal­
kozó jótállásával — az egyesület saját 
költségén állíttatja helyre. Hát ez csak 
részben van Így, mert az egyesület elnök­
sége a vállalkozóval tárgyalván ezen ügy­
ben, azon megállapodásra jutott, hogy a 
vállalkozó igen is restaurálni fogja saját 
költségén a pályát, az egyesület csupán a 
szükségeltető anyagot fogja szolgáltatni. A 
m. v. k. e. elnöksége.

A kópwÉseüö vála»7ítók fi­
gyelmébe. Dr. Bernády György k. v. 
elnök a következő hirdetményt adta ki: 
Az 1874, évi XXX11I. t.-cz. 32. §-ára való 
tekintettel közhírré tétetik, hogy a városi 
országgyűlési képviselő választók 1903. évi 
névjegyzékének kiigazítására a városi köz­
ponti választmány által kiküldött összeíró 
küldöttségek és pedig: a) a Szentmiklós 
és Deák Fcrencz negyedekből álló 1-sö vá­
lasztó kerületre nézve Horváth József ur 
elnöklete alatt Oroszlány István és Csíki F. 
Károly urak. b) A Szentkirály és Szent- 
györgy városnegyedekből álló 11. választó 
kerületre nézve pedig Hofbauer Aurél ur 
elnöklete alatt Dr. Fenyvesi Soma és Szabó 
István urak folyó évi márczlus hó 24, 2(5 
és 27 napjain naponkint délután 2 —6 óráig 
a városi tanácsház nagytermébeo fognak 
működni. Érdekeltek a küldöttség elölt 
választói jogosultságuknak igazolása végett 
személyesen megjelenthetnek.

Pénzhamisító a helyi tör­
vényszék előtt, Zsurka Juon rovás! 
oláh ember ma állott a helyi törvényszék 
előtt a pénzhamisítás súlyos vádjában ta­
lálva. A főtárgyalás holnap is eltart való­
színűleg, annyi mellékága van az ügynek. 
Az Ítéletet holnap hirdetik ki.

Betörés. Ugylátszik napirenden 
I vaunak a. betörések városunkban, csak teg- 
! nap adtunk hirt arról, hogy a pénzügyőri 
; biztosnak elvitték ismeretlen tettesek a 
j hízott (?) tyúkjait. Ma éjjel Fekete József 
1 építő mesternél tettek éjjeli látogatást hi- 
; vatlan vendégek, megdézsmálva szinten a 

tyukállományt és ráadásul 8 drb. sonkát is 
nem sajnálva a faradságot, magukkal vittek.

Álp-g íMffeátrtcnfl-í«; T & Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
’Wl'Upty % » minl az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja
a legkitűnőbb kelmék és anyagokból igen jutányos áron SZäiOl P & T X 9 Z a R L ^ O p O V X J H 11 a . 
és kedvező fizetési feltételek mellett készíttetnek megrendelésre ÖLTCÍ86YCK és EGYES RUHÄDÄIßfiBOK. 
llnziti é* LiilíNvJdi szövetek és liozzáviilólí igen nagy választékban már megérkeztek.
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Talán jó volna rendőrségünknek egy kissé 
ébrebben figyelni, hogy ezt a naponként 
mog-meg njuló tolvajlást megakadályozza.

— A czslrom árus vesze­
delme. A mai napi vásárnak is meg volt 
a maga idylljo. A Főtéren egy asztalkán 
árulta a bácsika czitromát. A tolongó soka­
ságból véletlenül meglökték. Uezczu neki! 
megvolt a gyerekek öröme : a szétguruló 
czitrom alma után egyszerre számtalan 
gyermekkéz nyúlt. Volt hajsza, kapkodás 
az árus nagy bánatára és a gyerekek ürö­
mére, miglen sikerült árujának legalább is 
egyrészét megmenteni.

— Levelező lapok helyet» bér­
mentesítése. A közönség egy részé­
nek tájékozatlansága következtében még 
mindig adatnak fel 4 filléres levelezőlapok, 
melyek az előirt 1 filléres pótjeggyol nin­
csenek ellátva s ennek folytán a kézbesí­
tés alkalmával pótdijjal terheltetnek. Az 
ebből származó kellemetlenségek megszűn­
tetése czéljából felhívjuk a közönség fi­
gyelmét, hogy a még forgalomban lévő 4 
filléres levelező lapok l filléres frankójegy 
felragasztásával pótlaiulúk, a magán ipar­
ánál előállított levelező lapokra pedig 5 
filléres frankójegy feiragasztása szükséges.

— Tolnay Lajos meghalt. Váro­
sunknak egy pár évtizeddel előbb ref. első 
papja volt Tolnay Lajos, kinek egyház­
községének egyes tagjaival sok összetűzése 
akadt s emiatt papi pályáját is elhagyta 
és mint kitűnő tollú Író élt a fővárosban, 
hol tegnap elhunyt.

— A ma roswásár helyi „Jóté­
kony nöegylel“ és Clutiid áa--
valeányház javára adakoztak: ti. Pap 
Jánosnó és Csóp Jánosné ivén: Csontos 
Olivér ti koronát, Márkus Ferencznó 3 kor. 
Csongvai Lajosnó, Or. Agyagási Károlyné, 
Kozma Gyuláuó, Untak István, özv. G. Pap 
Máténé, Tiniár Ö.-né, özv. Lepácsek Jánosné, 
Katonay Domokosné, Lakatos Sándorné 
o_2 koronát, Or. Engelné, Nemesnó, Hor­
váth Miklósné, Or. Sárkány D.-né, György 
Jenőné, Hints Albertné. Csíki Istvánnó, 
Todorfi dézsa, Biró András, Kozsnyainé, 
üzv. Simonftné, Gölndner károlyné, Kobori 
Jánosné, Nagy Sándorné, Pál Györgyné, 
Ilyés Lörinczuó, György Pálné, Barátosi 
Antalné, Hofman Károlyné, K. Nagy Gézáné, 
Konez Józsefné, Károlyné, Hajdú Eleimé, 
Pálfi Gyuláné, Petelei Istvánnó, Korbuly 
Kornélia 1—1 koronát, Kelemenné, N. N. 
Káviák Vendel, V. J. N. N. 40-40. fillért. 
X. X. Kosa Kálmán, Wagner Fólixnó, F. V. 
(50—60. fill. G. G. 80 fillért adtak.

— Hazafias kis leányok. Kolozs­
várról kedves kis dolog hírét jelentik. Az. 
ottani római katholikus elemi leány iskolá­
ban ugyanis márczius 15-én előadást tar­
tottak Nem tetszett a kisleányoknak, hogy 
a szabadság napján ők iskolában legyenek. 
Két leányka fellázította az osztályt, s fel­
írták a táblára nagy betűkkel:

Ma márczius 15, nemzeti ünnep, nincs 
iskola.

Az. asztal elé pedig székeket raktak, .'li­
kőr aztán bejött a kisaszny, hangosan köve­
telték, hogy engedjék őket haza! Ez. meg 
is történt, Így csináltak a kolozsvári leant- 
kák forradalmat.

Közös hadoe$»eg és a Kos [ 
sutit nóta. Már nem félnek a magyar 
ember imádságos nótájától a közös liadse- j 
reg tisztjei som. A napokban a beszterczei | 
közös tisztek tartottak egy estélyt, amely- | 
nők legfőbb és kiemelkedő ékessége volt 
a magyar nyelv, a magyar nóták doniiná- 
Jása. A „Z'ichling“-félo vendéglőben tiszti 
estély volt, amelyen ugyancsak magyaro­
san mulattak a közös tisztek, a kincstári 
menyecskék és leányok. A „Rákóczi keser­
vei“, a .Kossuth nóta' hangjai mellett folyt 
reggelig a mulatság.

— Tűzhányó hegy Alaskában. 
Newyorkból érkezett hírek szerint Alaská­
ban egy uj tűzhányó hegy keletkezett, a 
mely hirtelen kitörésével az egész Kanal 
helységet láva alá temette. A lakók még 
idejekorán menekülhettek, de mindenük 
oda veszett. A dolog annál inkább várat­
lanul érte a népet, mórt soha azelőtt hírét 
sem hallották, hogy ott valamikor Vulkán 
lett volna. A tűzhányó kitörését földrengés 
kisérte. A lakosságot, mely kizárólag halá­

száéin szabály könyveik megsemmisittetnek 
és fonálló hátralékaik leírásba hozatnak. 
Ezen határozat végrehajtására egyleti pénz- 
tárnok megfelelően utasítandó.

Fentiek helyett uj tagok felvétetnek. 
Marosvásárhely, a „Temetkezési Nagy 

Egylet“ választmányának 1902. márcz. 5-én 
tartott gyűléséből:
Oroszlány István Szentgyörgyi Dénes

elnök. jegyző.

CSARNOK.
Kiábrándulás

(Beszély)
23.

izattal és aranyásással foglalkozik, ba 
nás rémület fogta cl a katasztrófa kitörése j 
alkalmával. I

— Véres verekedés. Minden nagy 
vásárnak meg van a maga szenzácziója. 
Ugv a mainak is meg volt, mely ma dél­
előtt folyt le. Bevert fejek, véresre kaczro- 
zott arezok tanúskodnak c mellett. Két 
sátoros czigány a főszereplő, kik még ed- \ 
dig ki nem derített eset felett vesztek 
össze. A végeredmény különben az volt, 
hogy a két súlyosan sebesült more, kibé­
kült.

ÄK érdeklődő közösaség
szives figyelmét felhívom arra, misze­
rint a húsvéti újdonságok, öntözők­
ben (fecskendők) és minden létező 
illatú illatszerekben, már megérkeztek, 
melyeknek kiállítása üzletemben bár 
mikor meggyőződés végett megtekint­
hetők és a legnagyobb választék­
ban kaphatók, olcsóbban, mint bár­
hol. Benő B. li illatszerész és 
specziálista Bolyai-utcza, Pap-palota.

Közönség köréből.
Sz : 40—002. Válasz, jk.

Határozat.
; A marosvásárhelyi „Temetkezési Nagy 
■ Egylet“ válaszm anya határozatilag kimondja, 

hogy Balázs Zsuzsa férj. Kopándi Lajosnó ; 
' Filep Albert Írnok ; Hováth Ferencz bor-

I
boly ; Kopándi Lajosnó; Molnár Anna,férj. 
Rácz ’ Ferencznó; Nagy Irén, férj. Horváth 
Ferencznó; Nátyi K. József zenész; iíácz 
Ferencz ács; Simonfi János ács ; Soós E. 
férj. Nátyi K. Józsefné; Szabados Mária 

: férj. Urbán Mártonnó; Székely Zsuzsa ; özv. 
Tordai Ferencznó ; S/.őcs Róza, férj. Filep 
Albertné és Tóth Ilona férj. Simonfi Jánosnó 
tekintettel arra, miszerint tagjárulékaikat 
többszöri szorgalmazás daczára sem fizették 
meg, az egyleti tagok sorából töröltetnek és 
1244. 1872, 1356, 1243, 1822, 1357, 1936, 
1821, 1683,1937, 1753,1766, 1873, és 1684.

„Hihihi! az utóirat? Apropos, térjünk 
át levelein utóiratára !“

„Ah, ha rágondolok . . .“
„Étvágyat kapsz ?“
„Iszouyodás fog el.“
„Kezdesz nevetséges lenni.“
„És rémület.“
„Báli, mi van abban!“ Elbeszélem a ne­

velőben a véghezvitt csilláinkat. Jóétvá­
gyunkat, mely a sovány koszt miatt in­
gerekéivé, rendesen ebédután volt még a 
legnagyobb. Mikép csaltuk meg a vén 
gouvernantot! emlékszel ? hekliző selyemre, 
aranyfonalra kértünk pénzt, s tormás virs­
lit, beefsteaket, meg ráczüzmöst hozattunk 
rajta. Olyan házai sipka, a mit magunk 

: készítettünk, azért került 78 forintba, mikor 
készen véve a boltban; huszonöt! Emlék- 

■ szel, mikor férjed számára a paplant hor- 
I gozád ? Javában falatoztunk, mikor kip-kop 
’ s egyszerre csak a vasorru bába belépett, 

to a sonkát, hihihi, a paplanban göngyöl­
ted, én meg a sült libámat supsz egy haris­
nyába 1 - Máskor egész üveg kölni vizet 
kelletett kiinnunk, hogy elnyomjuk, a fog­
hagyma szagot, s te — múlt héten, te olyan 
nagy éhség volt a nevelőben, hogy Bertá­
val 4, mondd négy font pamutot ettünk 
meg egy uzsonára.

„Pamutot, és négy font pamutot? 1“
„No igen, előbb fokhagymás rostélyo­

sért kicseréltük 1 — Apropos fokhagyma 1 
De folyvást rémült arezokat vágsz.“

„Ha megtudná férjem 1“
„Mit?“
„Hogy valaha ráczürmöst ittam s fog­

hagymás rostélyost, meg virslit ozsonnáz- 
tam . . .“

„Na?“
„Többé nem szeretne! “
„Báli!“
„És te elég vigyázatlan voltál ily dol­

gokkal tölteni meg lapod hasábjait. Lásd 
leveledet e miatt nem mutattam I“

Mondom mielőbb be kellett hozni a pa- 
pucskormányt 1 Az urak, mint urak, kiállha- 
tillanok 1 Férjed tehát épen nem szereti?

„Ö igen 1 Ö eszik!“ _ ^
„Ű igen 1 Ő eszik, de neked megtiltja?“ 
„Egy nőnek ug.\ mond étkei is szellemi

ebbek1“ . • •
Anikó három perczig tartó kaczagásra 

fakadt . . . „Tehát románticismusból ? gyö­
nyörű egy dolog, s mit életemben hallok,
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4-ik oldal. Székely ség. Marosvásárhely, 1902. márczius 21. péntek.

ez nem első eset. Szegény Szerafin ! Mily 
élvezettől foszt meg a zsarnok! — No 
Aladárt én máskép tresszirozom.

Utóbbi időkben, hogy jó elfogadásra 
számíthasson, pulyka-ezomb vagy virsli 
nélkül soha nem mert volna belépni a ne­
velőbe. Tégy te is úgy! Csinálj durczás 
képet, légy szomorú, meg ne csókold egy 
hétig, egy hónapig — sírjál (hisz az kiiny- 
nyü ’?) essél kétségbe, mondd : ,, virsli vagy 
halál!“ s meglásd ő fog kényszeritni 1“ |

..Köszönöm, nem kell. Eleinte, megvallom, : 
nehezemre esett, most örülök tilalmán! 

„Örülsz!?“
(Folyt, köv.)

A viláj legjobb

s mw anynwize
a baráti

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

Ő9 Ä Dp. Bernády-féle
gyogy^zepbái^baii

az összes létező
és bárhol hirdetett gyógyszereit í®s=- =

Vegyi összeiéíeia felülmúlja az ősz 
szes savarjyuvizeket. 

Sikeresem hasatnáltaiik : Idillt ! 
hörghurutban, a giimőkor lerakodásának ; 
első stádiumiban, a gyomor rendellenes mii- j 

! ködésében.a nájmiiködés és epekészités ren­
detlenségeiben. az epekő ek eltakarítását ,

, szembetűnően könnyíti, a béllinrtit minden 
; nemeiben, a nyálkás aranyérben, basszervi 

dugulásokban, lépdagokban, li úgy szervi bán- 
i almaikban,hugykő képződéseiben, mézes 
liugyúrban, görvély- és mirigydagokban, an­
golkóros csontlágyulásban és sorvadásban.

Kapható minden füszerkereskedésben 
és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kr. Nagyobb vétel­

nél 7 Ti kr.

ót

Legolcsóbb!!
száraz bü^ tűzifa

kapható

1 mm. rövidre vágott 75 \r.,
„ hosszúra „ 70 kr.

házhoz szállítva

jlogjj Peren ez
csont-, rongy-, ócskavas üzlet és faraktár 
helyiségében. Felső-vasút u. 12. sz

/ Tüzi-iécz

bükkfa-raktár.

Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­
tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

Sessohatok és 
megrendelhetőkj Székely tÜZÍfa.

Kitűnő száraz, rövidre vágott.
i “ nem úsztatott ~

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 26 30 67

métermázsánként 30 kr.-ért
házhoz szállít

j<ovács Syufa 
Bethlen Gábor- utcza (Vártéi1) 16. gz.
alatti raktárból, hol a megrendelések 
felvetettnek és azonnal eszközöltetnek.

Telefon 150. szám. V

Kőszén is Csaks
(házhoz szállitvíi)

..... szobafütésve.

A a. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szeutgyörgy kültelep (Felső-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métermázsánként házhoz szállítva
................SO krajexár.

Ugyanitt kaphat* kitűnő

száraz tüzi-lécz,
Ind az ehivusitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) Herr József né.

Megrendeléseket

EaHhss Károly
kereskedő is elfogad.

Diószén 100 kiló 
Koezka szén 100 kiló . 
Darabos szén „ „

Sziéziai Coaks, porosz tojás briketszén.
A fentit említett szenek teljesen por­

mentes állapotban!

Kovácsok és lakatosok részére:

2-szer mosöít ostrói kovács szén.
50% megtakarítás!

F'Ust és 8xa<_>nientes<!

Tisztelettel

Kornhäuser Szidor.

I fit 30
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JA K O B I G-
a legnagyobb férfi divat kalapraktár Erdélyben. (4-

SV5. Vásórheiyt, Kossuth Lajos utcza 3
Minden versenyt kizáró minőségben, legdnsabb választékban 

minden európai legújabb divat szerint selyem nemez és poszté, férfi- 
ős gyermek-kalapok, melyeknek sem színük, sem formájuk nem válto­
zik. miről jótállók. Továbbá a világhírű Habig-fóle kalapok és leg­
újabb cziiínderek. úgy a többi féle finom kalapok csakis nalam 
kaphatók.

Alázatos tisztelettel

l JAKOBI G. I
egéekeztek a tavasai kaiapok

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


